



J. Sallai

Válaszlevelükben kérjük iktatószámunkra hivatkozni!

Iktatószám: **HBM-2593/2/2022**
Tárgy: Tájékoztatás a Debrecen,
Böszörményi út - Hangyás u. és
Böszörményi út - Lóverseny u.
csomópontokban működő
jelzőlámpával kapcsolatban
Ügyintéző: Rásó Gergő *Rásó G* 2022.11.08
Hiv. szám: 00111261, 00102360

Járókelő Egyesület

debrecen@jarokelo.hu

Budapest

Pf. 23/1.

1426

Tisztelt Címzett!

Köszönettel fogadtuk a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-hez eljuttatott észrevételét. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságához - *mint az érintett 35. sz. Nyékládháza - Debrecen II. rendű főút kezelőjéhez, fenntartójához, valamint vagyonkezelőjéhez* - 2022. október 20-án érkezett, a Debrecen, Böszörményi út - Hangyás u. és Böszörményi út - Lóverseny u. csomópontokban működő jelzőlámpával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A Társaságunk kezelésében lévő országos közúthálózaton - *az érvényben lévő jogszabályi és Ütügyi Műszaki Előírások figyelembe vételével és betartásával*, - Megyei Igazgatóságunk feladata az úthálózat forgalomtechnikai szabályozásának és forgalmi rendjének meghatározása. Az érintett csomópontban a forgalomtechnikai szabályozás és a forgalmi rend a fentieknek megfelelően van kialakítva, így közlekedésben résztvevők jogkövető, balesetmentes magatartásának lehetősége biztosított.

A 35. sz. főút érintett szakaszán a forgalomirányító fényjelző készülékekkel szabályozott csomópontok és gyalogos átkelőhelyek hangolt üzemben működnek. A hangolt útszakasznak az első belépési pontja a Böszörményi út - Hangyás utcai csomópont a város irányába haladva. Emiatt ennél a csomópontnál számítani kell arra, hogy várakozni kell a szabad jelzésig, azonban a szabad jelzés hatására áthaladva a csomóponton rövid idő alatt biztosított az eljutás a belvárosba.

A főirány hangolását figyelembe véve a városközpont irányából kifelé (Hajdúböszörmény) tartó forgalom számára biztosított zöld jelzés időtartama alatt a befelé (Debrecen) tartó forgalom számára nincs szabad jelzés, mivel a következő csomópontban sem biztosított a fő irányon haladók részére a

továbbhaladás. Abban az esetben, ha biztosítanánk a szabad jelzést, akkor a csomóponton tovább haladva a következő csomópontnál több járműnek kellene megállnia. A hangolt rendszer úgy működhet torlódásmentesen, ha az egyes csomópontoknál, gyalogos átkelőhelyeknél a hangolásba belépő gépjárművek nem egy, hanem több oszlopban állnak fel és indulnak el a szabad jelzésre.

Továbbá Tájékoztatom Tisztelt Címet, hogy a reggeli órákban a város irányába tartó gépjárművek feltorlódását a 35. sz. főutat keresztező vasúti átvezetésen menetrend szerint közlekedő szerelvény(ek) fokozzák. A vasúti közlekedés idejére a főúti forgalom teljesen leáll és a főúton közlekedő személygépjárművek összegyűlnek. Szabad jelzés esetén már ez a feltorlódott forgalom fog tovább haladni a Böszörményi út - Hangyás u. csomópont irányába. A jelzőlámpás forgalomirányításnak pedig kell pár periódus amíg ezt a feltorlódott forgalmat tovább tudja engedni a város irányába.


Az országos közúthálózattal kapcsolatos kérdéseit, panaszait, útvonalengedélyekkel, közútkezelői hozzájárulásokkal kapcsolatos bejelentéseit vagy bármilyen más témájú, ügyintézással kapcsolatos észrevételeit cégünk belső előírásai szerint a jövőben a www.kozut.hu oldal E-Ügyfélszolgálat menüpontján keresztül jelezheti társaságunk szakemberei felé. Munkatársaink pedig igyekeznek a lehető legrövidebb időn belül tájékoztatást adni Önnek. Segítő közreműködését ezúton is köszönjük

Debrecen, 2022. november 8.



Szoták Zoltán
megyei igazgató

Magyar Közút Nonprofit Zrt.
Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság
4025 Debrecen, Barna u. 15.
0901



Tassonyi András Zsolt
megyei osztályvezető

Erről értesül:

1. Járókelő Egyesület
2. Irattár

e-mail (debrecen@jarokelo.hu)
1 pld.